

НОВОСТЬ

31.05.2022

ЛУКОЙЛ НАГРАДИЛ ЛУЧШИХ ШКОЛЬНИКОВ И СТУДЕНТОВ ЮГРЫ

Школьники Ханты-Мансийского автономного округа удостоены именных премий ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»). На основании совместного решения руководства и профсоюзного комитета Общества лауреатами стали 218 учащихся образовательных учреждений Когалыма, Покачей, Урая, Лангепаса и сельского поселения Русскинская с первого по одиннадцатый классы. В их числе 21 первоклассник и 20 выпускников.

Нефтяники ЛУКОЙЛа поддерживают школьников Югры в стремлении добиваться личных успехов с 2002 года. За 21 год именные премии получили более 4800 школьников Югры. При отборе кандидатов экспертная комиссия учитывает успехи в учебе, победы в олимпиадах, интеллектуальных конкурсах, участие в образовательных, культурных проектах, активную общественную деятельность.

По итогам учебного года восемь лучших студентов Когалымского политехнического колледжа по направлению «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» стали обладателями именных стипендий Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ». За достигнутые результаты в учебе студентам также вручили благодарственные письма ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».